209 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية  

وزارة التربية والتعليم

امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة المصرية لعام 2014

( نظام حديث / الدور الأول )   ( النموذج الثانى  ) 

الكيمياء                                                 الزمن : ثلاث ساعات 

أجب عن أربعة أسئلة فقط مما يأتى :          ( الأسئلة فى أربع صفحات ) 
السؤال الأول 

(1) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : 
1) لترسيب مول من النحاس بالتحليل الكهربى لمحلول كلوريد النحاس الثنائى يزم كمية كهربية 
[أ] 96500 كولوم [ب] 9650 كولوم [ج] 289500 كولوم [د] 19300 كولوم 

2) عند تفاعل 22.4 من غاز النيتروجين  مع 70 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين النشادر  فإن كمية غاز الهيدروجين المتبقية تساوى ...... لتر 

[ا] 23.8      [ب] 25.2       [ج] 2.2                [د] 2.4 

3) إذا كان الرقم الهيدروجينى لحمض معين هو 5 فيكون الرقم الهيدروكسيلى له 

[ا] 4            [ب] 7             [ج] 9                  [د] 11 

4) الهيدرة الحفزية لمركب 2- ميثيل بروبين ينتج مركب لا يتفاعل مع 

[ا] الصوديوم   [ب] حمض هيدروكلوريك   [ج] حمض الكروميك  [د]حمض نيتريك

5) ناتج تفاعل هلجنة النيترو بنزين هو ... 

[ا] أرثو-كلورونيتوبنزين               [ج] بارا- كلورونيتروبنزين 

[ب] أرثو- نيترو كلوربنزين            [د] ميتا- كلورونيترو بنزين 
6) الهيدروكربون الذى يشغل 5.6 جم منه 5.3 لتر هو 
	أ) C2H4
	ب) CH4
	ج) C3H4
	د) C2H2


(2) وضح بالرسم وكتابة المعادلة تحضير غاز الايثيلين فى المعمل موضحا أثر امرار الغاز فى محلول برمنجانات البوناسيوم فى وسط قلوى  . 
(ج) اذكر اسم كل من المركبات التالية مع كتابة الصيغة البنائية لكل مما يأتى :

1- ألكان به خمس ذرات كربون ولا يحتوى على مجموعة  - CH3 فى تركيبه.

2- ناتج اكسده الأيزوبروبانول.
3-  الدهيد عديد الهيدروكسيل 
4- مركب يستخدم فى توسيع الشرايين 
5- T.N.T

السؤال الثانى 

(1) اكتب المصطلح العلمى 

1) محلول معلوم التركيز يستخدم فى تعيين تركيز محلول آخر
2) كمية الكهربية اللازمة لترسيب  1.118 ملجرام من الفضة من محلول نترات الفضة  
3) قاعد تحدد العوامل المؤثرة على تفاعل متزن 
4) تفاعل الكحولات مع الأحماض الكربوكسيلية فى وجود مادة نازعة الماء
5) معدل تغير تركيز المواد المتفاعلة بالنسبة للزمن 
6) حجوم الغازات الداخلة فى التفاعل و الناتجة من التفاعل بنسب محددة 
(2)  فى التفاعل المتزن التالى  

HCN +H2O             H3O+ +CN-                             

وضح فعل العوامل التالية على تركيز السيانيد 

1. اضافة قطرات من حمض هيدروكلوريط

2. اضافة قطرات من هيدروكسيد الصوديوم  

(ج) قارن بين : 

1) التحلل الحرارى و التحلل المائى لكبريتات الأيثيل الهيدروجينية  

2) خلية الزئبق وبطارية النيكل – كادميوم  القاعدية من حيث 

    ( نوع الخلية – الألكتروليت  -  مادة الانود – مادة الكاثود  ) 
(د )  يحترق الكبريت مع الأكسجين ليعطى نوعان من الأكاسيد  (SO2 –SO3) حسب كمية الأكسجين بوسط التفاعل 

اذا علمت انه يلزم لحرق 5.3 جم من الكبريت 5.6لتر اكسجين فاى انواع الأكاسيد يتكون                       (   S=32   O=16)

السؤال الثالث ( أ ) اذكر السبب العلمى :  
1.يستخدم خليط من فلوريد الألمونيوم و الصوديوم والكالسيوم عند استخلاص الألمونيوم صناعيا .
2. يتلون محلول كربونات الصوديوم  باللون الأصفر  عند إضافة قطرات من دليل الميثيل البرتقالى 
3. استخدام أملاح الفلوريدات عند استخلاص الألومنيوم 
4. عدد ذرات 28 جرام من النيتروجين  يساوى عدد ذرات 2 جرام من الهيدروجين 
5. يتوقف ناتج تفاعل البنزين مع الكلور حسب ظروف التفاعل 
6. يستخدم ثانى اكسيد الكربون فى اطفاء الحرائق  
(ب )                         FeCl 3                                                                                     
1. من المركب A كيف تحصل على مرهم للحروق 

2. كم يكون قيمة الأس الهيدروجينى لكلوريد الحديد 
3. من المركب A  كيف تحصل مبيد حشرى 
اذكر أهمية كلا من 

1) القنطرة الملحية    3) حمض الكبرتيك المركز عند اماهة الأيثييلين  
2) الانزيمات           4)  الأدلة فى عمليات المعايرة 
السؤال الرابع  
(1) ما أهم اسهامات كل من 
1- فارادى         
2- فوهلر         
3- جولد برج و فاج 
( ب اشرح تجربة توضح بها اثر الحرارة على تفاعل كيميائى متزن 

(ج )احسب قيمة PH للمحلول الناتج عن خلط 20 سم3 من تركيزه 0.2  مولر  HCl   مع 10سم3 من NaOH   تركيزه      0.05      مولر

(د ) اكتب الصيغة البنائية – و استخدام المركبات التالية :- 
1) P.V.C             
2)      حمض البكريك   
3)     الهاوثان
السؤال الخامس 

(1) أولا بين بالمعادلات الكيميائية كل من : 
1) الغاز المائى من خلات الصوديوم 
2) كحول ثانوى من كحول اولى 
3) الأيثير المعتاد من حمض الأستيك 
اذا علمت ان درجة الأذابة لمركب كبرتيد الأنتيمونAs2S3 10-2 مول / لتر احسب قيمة KSP 

(ج) رتب تصاعديا حسب الصفة الخمضية  :-

الفينول – الأيثانول – الأستيك    

(د )  احسب درجة نقاء عينة من كربيد الكالسيوم 10 جم تفاعلت مع الماء فنتج2.3 لترمن الأيثاين                                                                      Ca=50    C=12 

مع التمنيات بالتفوق والنجاح
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